
3年間の学びを確認!(全国学力･学習状況調査)
４月１８日（木）に３年生を対象に全国学力・学習状況調査が行われました。

例年行われてきている国語と数学の２教科と、今年度は英語が加わり合計３教科
が行われました。基礎的内容やそれを活用する問題が出題されました。英語では、
一人一人がヘッドホーンで英文を聞いて、英語で応じるという話す力を試される
内容もありました。本校ではこれまで、春休み中の課題やそれぞれの授業で取り
上げたり、家庭学習の課題にしたりして、過去の問題や類似問題に挑戦するなど
の対策を講じてきました。正式な集計結果は後になりますが、問題の意味を読み
取れなかったり、解けなかったり、解答しても不安だったりした箇所については、
すぐに確認しておくようにしましょう。まずは３年生の皆さんお疲れ様でした。

★栄 光(おめでとうございました！)

◆２０１９スーパーＧたざわこＣＵＰ(３月２３日)
第 ５ 位 ： 中学校女子 Ｓ．Ｓさん

◆仙北市体育協会(３月２４日)
奨 励 賞 ： 中学校女子水泳 Ｔ．Ｙさん

◆第38回田沢湖国体記念ジュニアジャイアントスラローム大会(３月２４日)
第 ４ 位 ： １４歳以下女子回転 Ｓ．Ｓさん

◆国際スキー連盟（ＦＩＳ）公認１６歳以下アルペンスキー世界大会
ウィスラーカップ２０１９(４月１１～１４日：カナダ・ウィスラー)
準 優 勝 ： １４歳以下男子回転 Ｋ．Ｎさん
第 ４ 位 ： １４歳以下男子大回転 Ｋ．Ｎさん

◆第31回田沢湖カップ中学校女子バスケットボール大会（４月１３・１４日）
優 勝 ： 角館中学校女子バスケットボール部
最優秀選手 ： Ｔ．Ｆさん
最優秀選手 ： Ａ．Ｋさん

◆２０１９年度第１回秋田県ジュニア水泳記録会(４月１４日)
第 ３ 位 ： 女子水泳５０Ｍバタフライ Ｔ．Ｙさん

短距離走(100M)を実施！(陸上校内記録会)
４月２４日（水）の午前中、全校で校内陸上記録会

の一部短距離走（１００Ｍ）を行いました。予定して
いた２５日が雨の予想になりましたので、急ではあり
ましたが日程を変更させていただきました。学級ごと
のウォーミングアップ後、円陣を組んで気合いを入れ
たり、パフォーマンスして士気を高めて、１００Ｍを
全力で、自分の記録更新を目指して精一杯走りました。
その姿に学級の友だちが声援を送りました。実施でき

ませんでした種目は、連休明けの５月８日（水）に実施する予定です。
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沢山の参加に感謝！(PTA･体育文化後援会)
４月２４日（水）１時から授業参観、２時からＰＴＡと体育文化後援会総会、

３時から学年・学級懇談を行いました。授業参観は今回学級担任の授業を観てい
ただきました。少しずつ友だちや学級担任や教科担任との信頼関係を築きながら
学習してる様子をご覧いただけたことと思います。両総会では、３０年度の会務、
決算、監査の報告。３１年度の事業計画と予算案が提示され、参加者から承認を
得ることができました。役員選出もスムーズに選出されました。たくさんの参加
とご協力に感謝申し上げます。

全校で傘をさし見学！(桜並木＆桜の案内人)
４月２６日（金）午前全校で桧木内川堤の桜見学をし

ました。１０連休に入ることから、全校で実施すること
はこのあと不可能ということで、あいにくの雨でしたが、
傘をさしての花見としました。終了後３年生は「さくら
案内人」活動も実施しました。グループ別に武家屋敷を
中心に十カ所程度の要所に立ち、全員がネームプレート
をつけ、参加者全員が「桜の案内人」の襷をかけて、観
光客に対応しました。もちろん外国からの観光客には英
語を使っての案内もしました。ふるさと角館の桜、武家屋敷、パンフレット等に
ついて、丁寧に説明し、多くの観光客から感謝されました。

連休中のご指導をよろしくお願いいたします！
４月はじめに１１名の新任の先生方と１１８名の新入生を迎え生徒３１５名、
教職員３８名、合計３５３名で、平成３１年度をスタートさせてから早くも、
１ヶ月が過ぎようとしています。４月１日昼頃に新元号「令和」も発表され、
進級進学や新しい環境の中で、更に新しい年号を迎えるという、人生において
あまり経験する事ができない素晴らしい経験をすることができることに感謝し
たいと思います。
２７日からの１０連休です。初めて迎える１０連休に計画を立てている生徒

やご家庭も多いことでしょう。２・３年生を中心に運動部は春季大会や招待試
合等も多くある事と思います。冬期間、厳しい条件の中で互いに協力、励まし
合いながら鍛え上げた技や力を十二分に発揮してほしいと思います。
また、この１ヶ月間、慣れない環境の中で緊張した毎日が続きました。天候

や気温も不安定で大変心身が疲れていることと思います。どうかゆっくり休ん
で、パワーを充電して、休み明けにまた元気な顔を見せてほしいと思います。
更に、４月当初に思い描いた目標や夢にどのくらい迫ることができているの

かを確認し、状況によっては軌道修正などが必要な生徒もいるかも知れません。
このよき機会に家庭で一緒に考えていただきたいと思います。
ニュースで思いもよらない交通事故等も発生しています。外出時の安全につ

いても、ご指導、ご協力をよろしくお願いいたします。

4/27からの春季大会、ご声援どうか願います！


